Bapuanr 6

Yactp 1
Mooyab «Anzeopay

3anuuuTe 1eCATUYHYIO Apo0b, paBHYIO CyMME:!
9102 + 6103+ 7-107%

N3BectHO, uTo 6 <X <10, 8 <y <12. Kakoe HanbOobIIEe TICITOC
3HAYCHHUE MOXET IPUHUMATD BhIpOKEHHE 3x + 2.

Halinute 3HaYeHHE YHUCIOBOIO BBIPAXKCHUA % . '\/H . % . \/%

. |2x+5y=-2,
Iyctb (xy; V) - PELICHAE CUCTEMbI YPaBHEHHIT
3x—7y=26.

Haiinure 3HaYeHME BBIDOKEHUS 2Xx, — ), .

Ha pucynke n3o0paxen rpaduk Hekotopoii ¢pynkunu. Kakas u3
HepeUnCIeHHBIX (hopMyI 3aaeT 3Ty GyHKIHI0?
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3 3 X+3 x-3

TpenupoBounasi padora mo matematuke. 'MA-2013

[TocnenoBaTenbHOCTH 3aaHbl HECKOJIBKUMU NEPBBIMU YJIEHAMM.
OpnHa u3 HUX — apudMeTHdecKas Mmporpeccus. YKaKurTe ee.

1)2;4;7;11; ... 2111
12’3141
3)1;2;4;8; ... 4) -2;2;6;10; ...

Vi (. at+b? (1 2 j .
POCTHUTE BBIPAXKEHUE: | g — | Z4+_% | ¥MHAWOUTE €TO
a+b b a-b

3HaueHue, eciim a=>5,b =4,

Ha xakoM pucyHke n300pax€H0 MHOKECTBO PEIICHUI HEpaBEeHCTBA
x*-25>07

-5 -5 5

Moovyabv «I' eomempus)

B tpeyronsauke ABC BD —
ouccektpuca. Haiinure rpagycHyto
mepy yria ACB.

A

B tpeyronsauke ABC cropona AB siBisieTcst 1uaMeTpoM ONMCaHHOU

OKOJIO HEro oKpyxHoctu. HalinuTte paguyc 3Toi OKpY>KHOCTH, €CJIH
BC=15, AC=8.



11 B pombe ABCD, n300pakeHHOM Ha PUCYHKE, 8
OJIMH U3 YIJIOB PaBEH 120°. Haiizire momommaip
pomOa, eciiu ero CTopoHa paBHa 8.

1) 6443 2) 64
3) 323 4) 843

12 Haiigure cunyc yria AOB,
M300payKEHHOT0 Ha PUCYHKE.

13 VYkaxure HOMEpa BepHBIX yTBEpXACHUN. Eciii X HECKOJIBKO, TO
3aMCBIBANTE X B IIOPAIKE BO3PACTAHUS.

1) He cymiecTByeT TpeyroibHUKA, B KOTOPOM BBICOTA JICKHUT BHE

TPEYroJIbHHKA.

2) Eciu cMexHbIE Ykl paBHBL, TO OHHU MPSMBbIE.

3) CymiecTByeT paBHOOCAPCHHBIN TPEYTOJIbHUK, B KOTOPOM
6okoBas cropoHa cocrasiseT 0,2 nepumerpa.

4) Ecnu B paBHOOCIPEHHOM TPEYrOJIbHUKE BBICOTHI, IIPOBE-
JICHHbIE K OOKOBOM CTOPOHE M K OCHOBaHHIO PABHBI, TO
TPEYTrOJIbHUK SIBISIETCS] PABHOCTOPOHHUM.

Mooyab «Peanvnasa mamemamuxay

14 B taGauie npuBeAeHB HOPMATUBHI 11O MIPHDKKAM B JJIMHY C MECTa

s 9 xiacca.
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Manbynku JeBoukn
OTmeTKa | «5» | «4» | «3» | «5» | «4» | «3»
OnvHa, 2120|1818 | 1,7 | 1,55
M
Kakyro ormeTky nonyunt Bragumup, cienaBInii Tpyu MOMBITKA
MpbDKKA B JIMHY ¢ MecTa: 175 cm, 162 cm 179 cMm, ecnu B 3aueT uaet
JTyYIIUNA pe3yapTaT?
1) OtmeTka «5»
3) OrmeTka «3»

2) OT™eTKa «4»
4) HopmaTuB HE BBITIOJIHEH

Ha pucynke n3zo0paxeH rpaduk u3MeHEHHs TEMIIEPATyphbl B TEUCHHUE
Henenu. [lo ropuzoHTanu oTa0XeHo BpeMs (JHU HEAeNN), 0
BEPTUKAJIM — TEMIIEpaTypa B Ipaaycax.

0 1 2 3 K 5 6 7 t
. 0
CkoJbKo JTHeH TeMriepatypa obiia 6omee 5 C?

AHS Kynujia Tpoe3HOM OUJIET Ha MECSIL M clieiaja 3a Mecsil 45
noe31ok. CKoJIbKO pyOJielt OHa COKOHOMMIIA, €CITH MPOE3THOM OUeT
Ha Mecs1l ctouT 750 pybneid, a pa3zoBas noesaka — 19 pyoueit?

UYenosek poctom 1,8 M cTouT Ha
paccrosinuu 19 maroB ot
cTonba, Ha KOTOPOM BUCHUT
dbonaps. TeHb yesoBeKa paBHa
ATy maram. Ha kakoit Beicote
(B MeTpax) pacmoioKeH
¢donapn?

5 maror 19 maros
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3aByd IIKOJIBI MOABENT UTOTH KOHTPOJIBHOM paboThI 10 MaTeMaTHKE B
9-x kiaccax. Pe3ynbTaThl pencTaBieHbl HA KPYrOBOM TUarpamme.

Pe?_]’.Tbma”lb! KOH”!PO.?bHOﬁ padomu Nno MameMamure.

9 xnace
Mg [ orcyTcTEORAH

{ B ongetxa «2»

O onvetxa «3»

\ / omeTEa «4y
M omveTtxa «O»

Kaxoe 13 yrBepkaeH1 OTHOCUTENIBHO Pe3yIbTaTOB KOHTPOJIBHOM
paboTHl BEPHO, €CJIM BCEro B mkoje 120 1eBsITHKIACCHUKOB?

1) MeHee MOJIOBUHBI yUaITUXCS TIOTYIHIIA OTMETKY «3».

2) bouplie 4eTBEPTH ydalMXcs OTCYTCTBOBAJIM HA KOHTPOJIBHOM
paboTe WK NOTYIMIA OTMETKY <«2).

3) Ormetky «4» nnm «5» noayduinu okoiio 40 yqamuxcs.

4) OtmeTky «3», «4» unu «5» nonyunnu 6oaee 100 ygammxcs.

B cpeanem Ha 75 kapMaHHBIX (JOHAPUKOB NIPUXOIUTCS JEBITH
HeucnpasHbIX. Hailninre BepoATHOCT KYIIUTh pabOTarOMINN
(dhoHapuUK.

Paccrosiane S (B M), KOTOpOE MPOJIETAET TEJIO TIPH CBOOOTHOM
TaJICHNN, MOKHO MPUOIIMKEHHO BBIYHCINTH 110 hopMyne S = vt + 5t
, TJe V — HadaJbHas cKopocTh (B M/c), t — Bpems mageHus (B ¢). Ha
KAaKOH BBICOTE HaJ| 3€MJIEH OKa)KeTCsl KAMEHb, YIABIINN ¢ BBICOTHI 90
M, yepe3 4 ¢ 1mocJie Hayaja MmaJieHusl, €CIIM €ro HayajabHasi CKOPOCTh
paBHa 1 m/c? OTBeT naiiTe B MeTpax.

Yacthb 2
Mooyab «Anzeopay
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Haiinure 3HaueHue BbIpaXXeHUst

3m? +5mn —2n? m 3
2 2 > €CJIM U3BCCTHO, YTO — = —.
3m° —4mn+n n 2

Paccrostnue mexay ropogamu paBHo 840 kM. OTHOBpEMEHHO
HaBCTpeuy APYT APYr'Yy U3 HUX BBIXOSAT JBa M0€3/a, KOTOPbIE
BCTpevaroTcs uepe3 7 yacoB. Eciu Obl epBBIl TTOE3/ BHINIET Ha 2 4
30 MuH paHbIlle, TO 1MOe3/1a BCTPETHWIINCH OBl Yepe3 6 4acoB mocie
BBIX0/1a BTOpOro noesaa. Onpenenure CKOpocTb BTOPOTo Mmoesza,
3Hasl, YTO N0€3/1a JBUTAIUCH C IOCTOSHHBIMH CKOPOCTSIMH.

5 X* —2X—8, ecmu X >0
Iocrpoiite rpaduk pynkunn f (X) =
X? +2X -8, ecmu X < 0.

Omnpenenure, Ipy KaKUX 3HAYEHUSIX IapaMeTpa P mpsMas y = p
UMeEeT C TpauKoOM YeThipe OOIIHe TOUKH.

Mooyav «I eomempus

N3 Toukwm, nexanieil BHE OKPYKHOCTH, MIPOBEAECHBI IBE CEKYILIHE.
BryTpeHHult 0oTpe30k NepBoii cexyiiel paBeH 78 ¢cM, a BHeIIHUNA — 6
cM. BHemHuit otpe3ok BTopoil cekyuieit paseH 9 cM. Haiinure
BHYTPEHHUI OTPE30K BTOPOH CEKyIIEH (B CM).

BP u DK — BricoTsl napasuienorpamma ABCD, npoBeeHHbIE U3
BEpILHMH TYIBIX YIJIOB, IpuueM Touka P siexxut mexay toukamu C u
D, a rouka K nexur mexny toukamu B u C. Otpesku BP u DK
nepecekatorcs B Touke O. [lokaxure, uro yriael KOB u BCD pasHbl.

B Beinyxiiom ueteipéxyronpauke ABCD touku K, L, M, N —
cepenunbl ctopon AB, BC, CD, DA coorercTtBeHHO. OTpe3ku KM u
LN nepecekatorcs B Touke E. IInomanyu yereipéxyronsaukos AKEN,
BKEL nu DNEM paBHbI cOOTBETCTBEHHO 6, 6 1 12. Halinute
moma s yetoipéxyroipuuka CMEL.

B Tecre GbuIH KUCITIOJIb30BaHbI BOIIPOCH U3 «OTKphITOro 6aHka 3axanuit» http://mathgia.ru/or/gial2/Main.html
http://www.mathvaz.ru
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